

菏泽高新区领导干部会议召开

立足“十个基点”，打造“十大高地”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈 通讯员 孙安琪)7月4日,菏泽高新区领导干部会议召开,会议回顾总结今年以来的工作,分析研判当前形势,安排部署下半年和今后一个时期的重点任务,科学确立发展定位目标和工作着力方向,动员全区广大干部群众进一步凝聚思想共识,坚定信心决心,明确发展路径,以更高境界、更强信心、更实举措、更大力度,推动全区经济社会在新起点上实现更高质量发展。

市人大常委会党组成员、副主任,高新区规划建设指挥部指挥长张继争出席会议并讲话,区党工委副书记、管委会常务副主任张体信主持会议,区领导班子成员参加会议。

张继争指出,今年以来,面对错综复杂的宏观环境和艰巨繁重的发展任务,全区统筹推进疫情防控与经济社会发展,全力开展精准招商,扎实推进项目建设,深入实施创新驱动,全心帮扶企业发展,切实增强民生福祉,夯实筑牢党建基础,实现了发展动能明显增强、发展后劲有效提升、创新资源加速聚集、要素支撑不断强化、营商环境持续优化、社会事业蓬勃发展、政治保障更加有力,经济社会呈现出



稳中有进、进中提质、持续向好的良好发展态势。

张继争强调,面对新的形势和任务,要抢抓“八重机遇”,加快破解“八种矛盾”。全区正处在发展历史上最好的窗口期和黄金机遇期,一系列重大战略集中交汇叠加,一连串利好政策相继出台释放。要坚定“高新”发展信心,工作再聚焦、重点再突出、节奏再加快,全面开启高新区高质量发展新征程。同时,要加快破解制约高新区发展的矛盾问题,进一步增强加快发展的责任感和紧迫感,准确把握时与势,敏锐洞察危与机,抓住关键

症结,找准破局点和攻坚点,全力突破瓶颈制约,化危为机,牢牢把握发展主动权。

张继争要求,今后一个时期,要立足“十个基点”,打造“十大高地”。立足步长医药产业园,打造现代中医药集成创新高地;立足了未元大健康产业园,打造医药研产共享平台高地;立足菏泽西站,打造现代物流高地;立足雷泽湖畔,打造生态康养高地;立足智能制造产业园,打造智能制造高地;立足新材料新装备产业园,打造新材料新装备制造高地;立足双创街建设,打造科技创新高地;立足菏商总

部建设,打造总部经济高地;立足马岭岗工业园,打造转型发展示范高地;立足奇珍馆建设,打造都市文旅高地。通过由点及面、串珠成链,实现全区发展全面起势、整体跃升,实现质的突破,完成华丽蜕变。

张继争指出,站在新的历史起点上,要坚定不移按照市委、市政府总体要求,明确区域发展聚焦主责主业,产城融合聚焦以产兴城,产业打造聚焦高新技术,城市建设聚焦棚改清零,骨干企业聚焦延链补链,低效企业聚焦“腾笼换鸟”,科技创新聚焦离岸研发,招商引资聚焦成果转

化,营商环境聚焦作风转变,队伍建设聚焦学习提升等十条发展路径,加快打造高新技术产业集聚区、新旧动能转换先行区、创新驱动发展试验区、鲁豫毗邻地区高质量发展示范区。

张继争强调,要坚持党建引领,始终坚持正确政治方向,夯实基层党建基础,严格落实全面从严治党要求,不断强化组织保障。要倡树实干导向,以实干精神担当履责,用务实举措谋事干事,凭实干实绩选人用人,不断强化队伍保障。要维护平安稳定,守好疫情防控、安全生产、生态环境、社会治安、社会稳定等一排底线,为全区经济社会高质量发展提供坚强保障。

张体信要求,要立足“高与深”,以全局意识和系统思维深入领会会议精神,将会议精神作为今后推进各项工作根本指引和方向原则。要立足“严与真”,细化分解任务,列出责任清单,压实工作责任,确保会议精神落实落地。要立足“细与实”,大力倡树“实干家”精神,建立健全督导调度、绩效考核等工作机制,以制度明确责任、以责任保障落实,确保各项工作顺利开展。

会上,部分单位、部门负责人作了表态发言。

闻“汛”而动,消除安全隐患



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 连日来,市区遭遇强降雨大风天气,多条主次干道绿化苗木及两侧行道树出现歪倒损毁现象,菏泽新城投城市建设

运营有限公司闻“汛”而动,组织工作人员迅速开展雨后安全隐患排查及处理工作,消除“倒伏”险情。

绿化树木歪倒损毁,不仅影响市容市貌,而且堵塞交

通,严重影响到行人及车辆出行,城投运营公司对于雨后隐患排查处理这一问题高度重视、统一部署,首先安排工作人员对高新区各主次干道展开全面巡查,对于出现问题的路段拍照定位记录,接着组织工人前往逐一解决。

处理过程中,对于倾斜严重的树木,工作人员用叉车扶正,并进行加固处理;树木倒地的,尤其是严重阻塞交通的,要求第一时间进行障碍清理,及时恢复道路畅通,然后逐一进行栽植加固;断枝较多的路段安排工人用油锯进行切割修剪及卫生清扫,并及时进行清运处理。

同时,为进一步加强道路精细化管理,及时消除道路

安全隐患,给市民提供安全畅通的出行环境,连日来,菏泽新城投城市建设运营有限公司还对市中华西路昆明路—西昌路路段人行道及绿化隔离带路缘石破损、倾斜、缺失等问题,开展专项排查,并集中修复。

排查人员通过徒步巡查、逐段推进,对发现的路缘石破损、倾斜等问题进行了详细调查。随后,施工作业人员逐一进行修复和更换,坚持做到文明施工,最大限度降低施工对环境及交通的影响。截至目前,已完成修复受损倾斜路缘石百余处,及时消除了路面安全隐患,美化了路容貌。

以赛促学，“学习强国”知识竞赛火热开赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为不断巩固拓展党史学习教育成果,激发干部职工学习热情,日前,菏泽高新区万福中心幼儿园开展了以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题的“学习强国”知识竞赛活动,通过“以赛促学、以学促用”积极营造浓厚的学习氛围。

本次竞赛以“学习强国”内容为主题,涵盖了时事新闻、历史文化、法律法规以及生活常识等多个方面。比赛分为必答题、抢答题两个环节,比赛现场气氛热烈,参赛选手同台竞技,各展风采。

此次活动检验了教职员的学习成果,进一步提高了教师学习的积极性、主动性,引导教师不断提升政治理论水平和专业素养,形成“以赛促学、以学促做,知行合一”的良好学习氛围。

31个“科研助理”岗位,助力高校毕业生就业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,推进高新区重点企业高质量发展,提升高新区重点企业的科技创新能力,菏泽高新区面向高校毕业生提供31个“科研助理”岗位,助力应届毕业生就业。

科研助理岗位是科研队伍的重要组成部分,是完善

科研治理体系、提升科技创新治理能力的重要抓手。鼓励各类创新主体开发科研助理岗位吸纳高校毕业生就业,既是促进就业的有力手段,也是深化科技管理改革、构建与科技计划相适应的专业化支撑队伍的重要举措,更是提升高校、科研院所、企业创新能力的有效途径,对推进科技创新支撑引领现代

化经济体系建设和高质量发展具有重大意义。

菏泽高新区创新发展中心通过开展走访调研企业需求、设立科研助理岗位宣讲等多种方式,鼓励企业响应政府号召,体现企业社会责任担当,在招聘中设立科研助理岗位。将收集到的招聘信息通过政府网站、公众号等平台进行发布,开展重点

